
 

 

Marts 2023 

Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 20.03.2023. 

Til stede: Christopher, Sofia, Henriette, Mian, Signe og Lisbeth 

Afbud: Jakob, Henriette, Caja og Anni.  

1. Velkommen / herunder konstituering, som vi har glemt😊 

Christopher blev valgt som formand og Henriette som næstformand – med stor applaus. 

2. Brug af Kolind Børnehus til arrangementer – punktet er til debat 

- Vi fortsætter vores drøftelse med evt. brug af Kolind Børnehus – Lisbeth fortæller om 

henvendelsen til Hornslet Børnehus. 

Ad. 2. Materialet fra Hornslet Børnehus blev delt rundt. Vi besluttede, at målgruppen for brug af 

Kolind Børnehus er nuværende forældre og personale. 

Næste skridt er en drøftelse på et P-møde om, hvordan vi kan få udlån til at fungere på bedste vis 

for alle. Det kan komme på P-mødet i maj måned. 

 

3. Caja har erfaring med at søge midler til f.eks. legepladser – punktet er til yderligere drøftelse 

- Lisbeth orienterer om det videre arbejde desangående 

Ad.3. Fondsmidler har været på dagsordenen i Legepladsudvalget. Umiddelbart blev sagen droppet 

for nuværende – MEN Anni har lavet et skriv vedr. vuggestuens legeplads og der er muligvis nogle 

muligheder. Vi skal være meget konkrete i forhold til både produkt og pris. Vi arbejder videre på 

sagen. Caja er involveret.  

 

4. Budgetmødet i Kolind + – hvad skete der? – orientering v/Signe og Christopher 

Ad.4. Der skal spares og spares og spares. Når det så er sagt, er det nok begrænset, hvad der kan 

ske af indgreb, da vi har minimumsnormeringerne at læne os op ad. Et møde som blev holdt i en 

god tone. 

5. Møde omkring Syddjurs kommunes Sundhedspolitik – indhold og visioner - orientering v/Christopher 

 

Ad.5. Birthe (souschef) og Christopher deltog i dette møde. ”Fætter/kusine-fest, som Christopher 

beskrev det. Christopher brugte tiden på at tale cykelstien på Frellingvej op – han mente selv, han 

kom raden rundt hos alle politikere.  

 

6. Arbejdsdagen – praktisk planlægning – beslutning 

 

Ad.6. Personalet står for organiseringen af opgaverne og forældrene står for organiseringen af 

bespisningen.  

 



7. Sommerfesten - hvor står vi nu?  Spisning uafklaret – dette er til beslutning 

 

Ad.7. ”Cirkus”- Søren kommer hele dagen og laver cirkus med børnehavebørnene (også 

Dragekongerne) på skift. Forældrene kommer kl. 15.30 og kl. 16. er der en lille cirkusforestilling, hvor 

få børn bliver inddraget. Alle børnehavebørn synger en ”cirkussang” som afslutning på forestillingen.  

Der bliver kaffe, saft og kage som sidste år. Personalet går hjem kl. 17.30. Forældrene undersøger 

muligheden for, at få Burger-boksen på banen til aftensmaden.  

 

8. Hvad sker der lige nu i Kolind Børnehus/herunder kommende personalerokeringer – orientering 

Ad.8. Vi har fire tidsbegrænsede ansættelser, som har ophør pr. 01.04. Susanne, Simone, Anne 

(bliver i ugen efter påske) – fra børnehaven og Camille i vuggestuen. Alle dygtige medarbejdere, 

som vi har været glade for at have ansat. Britta rykker tilbage i vuggestuen efter aftale – Jeanette og 

Marlene kommer tilbage fra barsel – begge børnehave. Trine er i skoven i april, maj og juni og 

Rasmus er på skolen i samme periode.  

 

9. AULA – hvad er ”opslag” og hvad er ”beskeder”? Drøftelse 

 

- Under Aula-punktet ønskes debat om ferietilmelding v/Christopher 

Ad.9. Vi havde en drøftelse af ”opslag” og ”beskeder” – der opfordres til, at møder etc. bliver sendt 

ud som beskeder, da de er lettere at finde igen.  

I vinterferien (og mange ferier før denne) kommer der færre børn, end der er tilmeldt. Der er stor 

forståelse for, at der kan ske ændringer. MEN ændringen bliver i mange tilfælde ikke meldt ind på 

AULA, hvilket betyder at der er et stort ressourcespild i personalebemandingen. Disse penge kunne 

være brugt til andre ting som f.eks. Legetøj☹ 

 

10. Frokostordning v/ Sofia 

 

Ad.10. Løst pkt. omkring frokostordning. Det vil blive vanskeligt at indføre en frokostordning, da 

Skovbørnehaven også skal have leveret mad, hvis resten af institutionen skal. Hvorom alting er, 

drømmer alle om en frokostordning, hvor maden blive produceret i institutionen. Det er i 2024, der 

igen skal stemmes om det blandt forældrene.  

 

11. Evt. 

 

Ad.11. Lisbeth tager kontakt til Jakob vedr. bestyrelsen og Aula.  

 

For referatet 

Lisbeth 

 

Kommende møder: mandag d. 17.04.2023?? – mandag d. 22.05.2023 (mandag d. 05.06. er Grundlovsdag, 

mandag d. 29.05. er 2. pinsedag) og der skal holdes et møde før sommerfesten d. 08.06. og mandag d. 

21.08.2023 (kommet godt i gang efter sommerferien og 2 – 3 uger før valget) 

 

 

 


